

**JELENTÉS a 2015.évi tevékenység vizsgálatáról**

**1. DKIK 2015.évi munkaterv és eredményterv beszámolója**

A DKIK Elnöksége elkészítette a 2015. évi munkaterről és eredményterv teljesítéséről szóló beszámolóját. A beszámolót az elnökség a küldött gyűlés elé terjeszti, az tartalmazza az egész évi tevékenységet. A DKIK az alaptevékenységét és a kötelező kamarai tevékenységét messze meghaladóan végezte az elmúlt évi munkáját is. 80 millió Ft nagyságrendű pályázati lehetőséget nyert el és a környék vállalkozásainak szakember képzését, oktatását, szakmai segítségét bonyolította le. A munkatertvet a DKIK teljesítette.

Az eredményterv fő elvárása a pozitív gazdálkodási eredmény elérése volt, mivel az előző évi negatív tendenciát meg kellett állítani. Bár a tervhez képest a tényleges számok sok helyen jelentős átrendeződést tartalmaznak a pozitív: 215 e Ft-os eredményt annak ellenére sikerült elérni, hogy 1.152 e Ft behajthatatlan több éves követelés is leírásra került. Az eredménytervet és a munkatertvet az Ellenőrző Bizottság teljesítettnek tekinti.

**2. Beszámoló az E.B. munkájáról**

Az Ellenőrző Bizottság a Kamarák Működéséről szóló Törvények a DKIK szabályzatai valamint az ellenőrző Bizottság Ügyrendjének betartásával végzi feladatait. Ellenőrzi a DKIK jogi és gazdasági szabályozottságát, a saját és külső szabályozórendszerek betartását, a gazdálkodás és működés megfelelőségét.

A DKIK 2015-ben az előző évinél 25%-kal több, mintegy 131 millió ft-ot meghaladó összes bevételből működött. A bevétel többsége különböző pályázatokból származott, melyet konkrét feladatok – elsősorban képzés, oktatás- céljára használta fel és azzal szigorú feltételek mellett el is számolt.

A többi bevétel az alaptevékenység és előírt kötelező feladatok ellátására, valamint Dunaújváros és környezete vállalkozóinak támogatására fordította.

Az E.B. szűrőpróbaszerű ellenőrzést tudott végezni, melynek eredményeképp megállapítható, hogy a DKIK vezetősége és munkatársai felelősségteljesen végzik feladataikat.

Kisebbségi problémák feltárását az ellenőrzéskor szóban illetve levélben tisztáztuk a vezetéssel a minél precízebb működés elősegítése érdekében. Az E.B. a DKIK működését megfelelőnek értékeli. Az E.B.-hoz bejelentés, panasz nem érkezett, az E.B. kiemelt ellenőrzési feladatokat nem kapott.

### **3. DKIK 2015. évi mérlegbeszámolója**

A DKIK Elnöksége által jóváhagyott 2015. december 31.-i fordulónappal elkészített mérlegbeszámolója 65.964 e Ft egyező eszköz és forrás végösszeget és 215 e Ft nyereséget tartalmaz. Ezen mérlegbeszámolót egyetértve a könyvvizsgálóval az Ellenőrző Bizottság a Küldöttgyűlés felé elfogadásra javasolja, mivel az a DKIK valós gazdálkodási adatait tartalmazza.

### **4. DKIK 2016. évi munkaterve és eredményterve**

A Kamara Elnöksége 2016. évre is elkészítette az éves munkatervét és az ahhoz szorosan kapcsolódó eredménytervet. Mintegy 30 millió Ft pályázati bevétel elmaradása, - ami elsősorban képzési (mestervizsgáztatás) területen jelentkezik, - kivételével a feladatok és források az előző évihez jelentősen hasonlítanak. Ezért az E.B. javasolja ugyanazon szigorú és következetes gazdálkodás megvalósítását is, egyúttal javasolja a Küldöttgyűlésnek a tervek elfogadását.

Dunaújváros, 2016. április 12.

Ellenőrző Bizottság

.....  
Juhász Péter E.B. Elnöke